

Balatonheresz, 1941. máj 2.

Élértőség és Unam!

Ugyan hönánis hitevitő, megítélhető levelét.
Ugyan, régi familiáryának is nekilát familiáryos és soh-
má újmerü volt a könyv elolvasása és most, Profemur úr
levele hirtokában, még jobban átérttem Profemur úr kar-
cepicióját. Ugy értem, hitáram az utolsó misét éppen m.
keültt el a mélyebb belelátás. Profemur úrnak töltöt
méretetmagi után, a közérzési veséhar gundulatának
átértése és az a könyv segítte hanc' elker döntő mért-
ékben. A minintenzív hihüldelésről készült méret és
olaj tanulmányi jelentéshet sokszor tudtam volna így
megírni, ha ezen az isholán át nem megyek. Több is
az átélés ten elfszultá a könyvnek azokkal a részével
nemben, amelyek után a familió nevetet is jog-

rendet ismerteti. Attól félek, hogy csak a részek dnyájá
an emberek főcélját éppen a nagy koncepció-átértésről. Pé-
dig ebben látom Prof. Dr. közvélemény-nevelési jelentőségét:
hogy a közép- és általános is magasba nyújtsa a klassz-
ikához gondolkodását, problémá-meglátását és értékművelését.
A közép- és a felső-érettségben ez talán nem is lenne tudatos,
de nem is baj, ha ezt a művelést éri a természetesség és
magától értetődő. Talán pessimizmus volt tőlem, de vi-
házt felmerültem volna a nagy tömegnek a teljes horizont meg-
ismerésére, hogy az egész köznevelésüket annál tö-
kösebben magukéval tegyék.

Ami az új munkáimat illeti; szabadságom alatt jól
haladtam, de azért a hivatali elfoglaltságom nagyobb, mint
valaha. A munkámot hátrébb helyeztem, a szabadidő
magyalt része szabadságom van (magas Lechner is) és így
természetesen kell venni, hogy sok munka marad valán.

Előindevésre, ha tessék is, aint 'állandóan haladok' is
magyar szót tanulva L. v. Stein is a "klemikus" német
iskola 'átvételénél'. Előismeretén az igaz, megváltó perlamen.
tanács is a német konstytucionalizmus körüli kutató.
sége is a keltőki tudás rinovizitán a magyar megállást.
Döntő jelentőségűnek tartom ugyanis a magyar xx. századi
állam nevezetjéről a kintárlást abból, hogy hol is megv-
nyitva sikerrellett el a magyar 'veretónetés' a XIX. század
programjának megvalósítását. A magyar eszében más
kínindulást jelent a magyar xx. századi államnak, amely
kutatásig elhanyagolása a legnehezebb erreföntéshez is megváltó-
sítatja. Eset a gándolást csak most kezdődés kórházát for-
mát 'illén' bevezeti, de azt hiszem, néhol más mostani
műveiben is helyet fogad képrei, néhol - annál is
kevesebb, utána - egy málló tanulmányokhoz vezetett, ilyen-
féle címmel: a német, az én is a magyar nevezetjéről.

Kiváncsán kelletne értes a német és den tanulmányi
plasztás anyagga. Ez még társulati gondolatán volna a
magyar honványok nevelés-politikájának vizsgálata a költ-
ségterésel náladatánál tükrében, 1867-ét megjárulug.
Mindenek arában ma még val társul- ábrándok, ariug
a rendelkezti kéimát be nem figerem.

Egyedje meg Profemor Úr, hon ömíté
sivóhít gratuláláh egyen eddigi tanulását beletörö-
ij irányt mutató könyvének megjelenéséhe.

Méltóságos Amougusd he'róthjai átadását kéire,
Profemor Unt még, tésitelletl honóuti

hatalás tanítványa

Valló Ömf